
1 *Lot de bijoux fantaisies et montres 20 40
2 Bague chevalière armoriée en or 750°/°°, (accident), TD 47, Poids: 2,17g 40 60
3 Bracelet montre de dame en or 750°/°°, cadran bicolore, mouvement manuel, 

bracelet cuir et ardillon en métal doré, circa 1920, Poids brut: 12,9g 80 100
4 Collier en chute de galets de pierre décorative 50 80
5 *Lot en or 750°/°° comprenant une chevalière et une alliance, Poids: 5,5g 80 100
6 Epingle de cravate en or gris 750°/°° ornée d'un cochon en corail, Poids brut: 1g

60 80
7 Collier chinoisant à décor de singes en os 100 120
8 *Lot de 4 pendentifs et d'une chaîne en or 750°/°° ornés de pierres blanches, 

perle de culture de Tahiti et diamants, Poids brut: 6,3g 80 100
9 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant TA épaulé de 6 diamants TA, TD 

56, Poids brut: 4,13g 150 180
10 Bracelet montre de dame en or gris 750°/°°, boitier serti de roses et pierres 

bleues, bracelet ruban en métal, circa 1920, Poids brut: 12,7g 200 250
11 *Lot de débris d'or 750°/°°, Poids: 7,5g 120 140
12 *Lot de 4 bagues en or 750°/°° serties de pierres blanches, bleu et perles de 

culture, Poids brut: 18,7g 260 280
13 Broche bouquet en or 750°/°° et argent 950°/°°sertie de diamants TA rehaussés 

de roses, Trav. XIXe, Poids brut: 7,16g 250 300
14 *Lot en or 750°/°° comprenant une bague et un pendentif ornés d'une pièce de 

20F et de 10F or, Poids: 13,1g 200 250
15 Pendentif goutte de corail en or 750°/°°, Trav. fin XIXe, Poids brut: 2,9g 200 250
16 Flacon à sel en cristal taillé monture or 750°/°° et argent 950°/°° à motif feuillagé 

serti de roses (manque) Poids brut 52,5g 150 200
17 Bague solitaire en platine 950°/°° sertie d'un diamant demi-taille de 0,25 ct env., 

TD 53, Poids brut: 2,6g 200 250
18 Paire de dormeuses en or 750°/°° serties d'une pierre jaune navette rehaussée de 

perles boutons, Trav. fin XIXe, Poids brut: 3,8g 200 250
19 Paire de boutons de manchettes en or 750°/°° sertis clos de cabochons de 

turquoise, circa 1950, Poids brut: 13g 350 450
20 Alliance américaine en platine sertie de diamants, (égrisures), Poids brut: 5,4g 200 250
21 Paire de clips d'oreilles en or 750°/°° sertis de cabochons de turquoise, circa 

1950, Poids brut: 5,9g 350 400
22 Dé à coudre en or ciselé d'une frise guillochée 750°/°°, Poids: 3,1g 120 140
23 Chaîne en or 750°/°°, Poids: 17,6g 300 400
24 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un péridot épaulé de deux rubis et de diamants, 

TD 53, Poids brut: 3,6g 500 600
25 Montre de col en argent 925°/°°, Trav. fin XIXe, Poids brut: 21,7g 20 40
26 Bague fils en or 750°/°° sertie d'une importante citrine, circa 1950, Poids brut: 

14,8g 600 800
27 Pendentif en or 750°/°° orné d'un motif coquille en cornaline retenant en 

pampilles trois diamants et trois citrines taillées en goutte, Poids brut: 10,8g 700 800
28 Anneau en or gris 750°/°° serti clos de deux cabochons de topaze bleu épaulés de 

saphirs, TD 53, Poids brut: 2,7g 350 400
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29 Dé à coudre en or godronné 750°/°°, Poids: 4,8g 140 160
30 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° ornés de disques et d'un cylindre de 

corail baigné rehaussé de diamants, Poids brut: 9,2g 750 850
31 Bague fleur à fils en or 750°/°° sertie de diamants, TD 48, Poids brut: 3,7g 550 650
32 Pendentif coeur en or gris 750°/°° serti de diamants on y joint une chaîne en 

argent 925°/°°, Poids brut: 4,3g 250 300
33 Bague ceinture en or 750°/°° sertie de pierres rouges calibrées, TD 55, Poids 

brut: 10,9g 400 500
34 Dé à coudre en or martellé 750°/°°, Poids: 5,3g 150 180
35 Paire de puces d'oreilles en or gris 750°/°° serties d'un diamant noir, Poids brut: 

1,1g 400 500
36 Anneau en or gris 750°/°° serti clos de trois cabochons de topaze bleue épaulés 

de saphirs, TD 53, Poids brut: 3,3g 400 450
37 Paire de pendants d'oreilles  feuillagés en or 750°/°° ornés d'un camée coquillage 

rehaussé d'une perle bouton, Trav. fin XIXe, Poids brut: 4,4g 450 550
38 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une pierre bleue dans un double entourage de 

diamants, circa 1950, TD 55, Poids brut: 9,8g 600 800
39 Bague chevalière pont en or 750°/°° et platine sertie d'une ligne de pierres rouges 

calibrées épaulées de diamants, circa 1940, TD 53, Poids brut: 12,2g 700 800
40 Bracelet ruban en or gris 750°/°°  rehaussé en son centre de trois cabochons 

ornés d'un pavage de diamants, Poids brut: 32,5g 700 900
41 Bague en or 750°/°° ornée d'une perle baroque prob. fine dans un entourage de 

roses, circa 1900, TD 52,  Poids brut: 6,3g 800 1000
42 Demi-alliance en or 750°/°° sertie de diamants, TD 51, Poids brut 4,1g 400 600
43 Collier bayadère de perles de culture d'eau douce rehaussées d'améthystes, Poids 

brut: 171g 400 500
44 Bague marguerite en or gris 750°/°° sertie clos d'un saphir dans un entourage de 

diamants, TD 52, Poids brut: 4,6g 700 900
45 Pendentif en or 750°/°° serti clos d'un diamant rehaussé d'une perle de culture des 

mers du sud de 15,5 de diam. env., Poids brut: 9g 600 800
46 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une topaze bleue épaulée de topazes calibrées, 

TD 53, Poids brut: 7g 600 700
47 Collier en or 750°/°° à mailles anglaises, Poids: 32,6g 600 800
48 Bague omega en or gris 750°/°° ornée d'une perle de culture épaulée de 

diamants, TD 54, Poids brut: 14,4g 600 800
49 Bague rivière en or 750°/°° sertie de péridots alternés de diamants, TD 54, Poids 

brut: 4,2g 550 650
50 Pendentif ouvrant en or 750°/°° à motif d'une étoile sur une plaque d'onyx 

rehaussée de cabochons d'émeraude et de roses, Trav. du milieu du XIXe, 
(égrisures), Poids brut: 6,3g 600 800

51 Bague chevalière en or 750°/°° et platine sertie clos d'un diamant TA de 0,60 cts 
env. dans un entourage de diamants, Circa 1940, TD 44, Poids brut: 11,4g 700 800

52 Collier draperie en or 750°/°° orné d'un motif central articulé rehaussé d'une 
émeraude taille poire dans un entourage de diamants, Poids brut: 17g 1000 1200
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53 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un grenat spessartite de 7 cts env. épaulé de 
diamants, TD 54, Poids brut: 5,9g 1250 1450

54 Bague dome ajouré en or 750°/°° et platine sertie clos d'un diamant TA de 0,65 
cts, circa 1950, TD 52, Poids brut: 10,2g 900 1000

55 Bracelet ligne en or gris 750°/°° serti d'émeraudes alternées de diamants, Poids 
brut: 7,2g 1300 1500

56 CARTIER, alliance maillon Panthère or gris 750°/°° sertie d'un diamant, Signé 
N° XX3031 avec Certificat, TD 49 dans un écrin, Poids brut: 3,9g 900 1100

57 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un cabochon d'opale de 9 cts env. dans un 
entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 6,16g 1500 1800

58 Broche volute en or gris 750°/°° et platine sertie de trois diamants TA rehaussés 
d'un pavage de diamants et de roses, circa 1920, Poids brut: 10,8g 900 1000

59 PIAGET, bague deux ors 750°/°° alternée de diamants roses, signée 1992 
A09772, TD 53, Poids brut: 12,9g 1000 1200

60 Bracelet ligne en or gris 750°/°° serti d'émeraudes alternées de diamants et 
d'émeraudes clos, Poids brut: 9,2g 2000 2200

61 Bague fleur en or gris 750°/°° sertie d'un péridot  de 10 cts env. dans un 
entourage de diamants, TD 54, Poids brut: 8,5g 1500 1800

62 Collier ruban en or gris 750°/°°  rehaussé en son centre de trois carrés sertis de 
diamants, Poids brut: 48,8g 1000 1300

63 Bague en or gris 750°/°°  sertie d'un diamant de 0,80 ct env. épaulé d'un saphir et 
d'une pierre bleu calibrés, TD 52, Poids brut: 10,6g 2000 2200

64 Paire de boutons d'oreilles en or gris 750°/°° sertis d'un diamant sur un disque 
d'onyx dans un entourage de diamants, Poids brut: 11,3g 2200 2400

65 Bague fleur en or gris 750°/°° et platine sertie d'un diamant de 0,50 ct env. dans 
un entourage de diamants de 0,60 cts env., circa 1960, Poids brut: 5,3g 1000 1200

66 Pendentif camélia en or gris 750°/°° rehaussé de diamants, Poids brut: 8,15g 1800 2000
67 Bague en or gris 750°/°° sertie clos d'un diamant taillé en table couronnée sur un 

cabochon d'onyx rehaussé de diamants, TD 52, Poids brut: 5g 1300 1500
68 Bracelet montre VACHERON CONSTANTIN  en or 750°/°°, fond champagne, 

chiffres romains, mouvement manuel, bracelet crocodile, ardillon en métal doré, 
(usure cadran), Circa 1960, signé, Poids brut: 25,7g 1300 1500

69 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon d'améthyste de 10 cts env. 
rehaussé de diamants sur la monture ajourée, TD 53, Poids brut: 7,4g 1300 1500

70 Bracelet ruban en or 750°/°° à motif de canetille rehaussé d'un pendentif serti de 
jaspes sanguins, Trav. du XIXe, Poids brut: 70g 2000 2200

71 Bague marquise à fils en or gris 750°/°° ornée d'un pavage de diamants, circa 
1960, Poids brut: 9g 1000 1200

72 Bracelet ruban articulé en or 750°/°° , circa 1950, Poids: 55,5g 1600 1800
73 Bague jonc en platine sertie d'un cabochon de saphir épaulé de deux diamants 

TA, circa 1935, (égrisures), TD 47, Poids brut: 13,5g 600 700
74 *Lot de deux bracelets joncs en or 750°/°°, Poids: 31,58g 500 600
75 Bague croisée en or gris 750°/°° ornée d'un saphir et d'un diamant  TA de 0,60 ct 

env., TD 53, Poids brut: 5,5g 1300 1500
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76 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°  sertis de diamants et de roses 
retenant en pampille un spinelle synthétique, circa 1900, Poids brut:7,8g 1200 1400

77 Bague chevalière en or gris 585°/°° et platine sertie de trois diamants TA, circa 
1940, TD 54, Poids brut: 10,4g 1500 1800

78 Broche demi-lune en or 750°/°° et argent sertie de diamants TA alternés de perles 
fines rehaussés de roses, Trav. fin XIXe, Poids brut: 17,3g 800 1000

79 Bague en or 750°/°° sertie d'une émeraude épaulée de diamants, TD 55, Poids 
brut: 6,9g 1000 1200

80 Montre de col en platine rehaussée de roses, circa 1920, Poids brut: 16,8g 1200 1400
81 Bague fleurs en or noirci 750°/°° sertie de cabochons d'améthystes rehaussés de 

diamants, TD 53, Poids brut: 9,1g 1800 2000
82 Collier colerette de trois rangs de perles de culture de 6 de diam. env., fermoir 

ouvragé en or 750°/°°, Poids brut: 73g 700 800
83 Bague chevalière pont en platine sertie de trois diamants TA épaulés de roses, 

circa 1940, TD 56, Poids brut: 10g 1500 1800
84 Bracelet jonc en os et or 585°/°° serti clos de rubis, circa 1950, Poids brut:33g 300 500
85 HERMES, bague ''italiques'' en argent 925°/°°, TD 49, Poids: 14,3g 350 400
86 Broche soleil en or niellé 750°/°° ornée d'un important pavage de roses, Trav. du 

XIXe, (manque émail et trace de soudure étain), Poids brut: 11,9g 800 900
87 Bague fleur en or gris 750°/°° sertie de saphirs rehaussés de diamants, TD 54, 

Poids brut: 5,3g 900 1000
88 Broche fleur en or 750°/°° centrée de diamants, circa 1950, (manque), Poids 

brut: 12,7g 230 250
89 Bracelet jonc ouvrant en or 750°/°° à décor repercé feuillagé, circa 1900, Poids: 

33,8g 600 800
90 Montre de gousset en or 750°/°° Prenor, chiffres arabes et secondes à 18h, circa 

1935, Poids brut: 42,6g 300 400
91 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un importante améthyste de 50 cts env. dans un 

entourage de diamants, TD 54, Poids brut: 17,1g 2000 2300
92 Collier de perles de culture de Tahiti en chute de 11 à 14,8 de diam., fermoir en 

or gris, Poids brut: 87g 3000 3500
93 MAUBOUSSIN bague en or gris 750°/°° ''je le veux'' sertie de diamants, TD 57, 

Poids brut 9,5g 3500 4000
94 CHAUMET Paris, broche abeille en or 750°/°° sertie d'une cabochon de pierre 

fine rehaussée de rubis cabochons, circa 1960, signé 140173, Poids brut: 6,3g 900 1000
95 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon de lapiz lazuli dans un entourage 

de diamants, TD 54, Poids brut: 9,8g 1100 1300
96 Collier négligé en or 750°/°° retenant en pampille deux perles boutons rehaussés 

de roses, circa 1900, Poids brut: 11,1g 800 1000
97 Bague jonc en or 750°/°° sertie clos d'un diamant TA, TD 53, Poids brut: 4,2g 800 900
98 Broche barrette en or 750°/°° ornée de disques en agate rehaussés d'un rubis, 

circa 1935, Poids brut: 9,8g 600 800
99 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un saphir Padparasha sans modification 

thermique Cert. épaulé de diamants baguettes et brillantés, TD 54, Poids brut: 5g
2800 3000
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100 Paire de pendants d'oreilles girandoles en platine 950°/°° sertis de diamants et de 
roses totalisant 5 cts env.retenant en pampille une perle de culture, Poids brut: 
25,6g 5000 5500

101 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un cabochon de saphir prob. Birman de 20 cts 
env. épaulé de deux diamants baguettes dans un pavage de diamants de 2 cts 
env., TD 52,  Poids brut: 13,1g 3400 3600

102 Châtelaine en or 750°/°° dans le gout de Castellani ornée de micromosaïque 
romaine à décor naturaliste, Trav. du milieu du XIXe, Poids brut: 30,7g 2600 2800

103 Bague dôme deux ors 750°/°° ornée d'une ligne d'émeraudes calibrées épaulées 
de palmes serties d'émeraudes rehaussées de diamants, TD 52, Poids brut: 6,7g 2100 2300

104 Paire de pendants d'oreilles vaguelettes en or gris 750°/°° ornées de saphirs  
rehaussés de diamants, Poids brut: 16,9g 3600 3800

105 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de 3 cts env. dans un entourage de 
diamants, TD 54, Poids brut: 5,5g 2000 2200

106 Broche ajourée en or gris 750°/°° centrée d'un diamants TA dans un pavage de 
diamants TA et de roses, circa 1920, Poids brut: 9,8g 800 1000

107 Bague marguerite en or 750°/°°et platine sertie d'un diamant TA coussin de 1,30 
cts env. dans un entourage de diamants TA, Trav. fin XIXe, Poids brut: 5,8g

3000 5000
108 Bracelet ligne en or 750°/°° serti de rubis alternés de diamants, Poids brut: 9,8g 2000 2200
109 Bague fleur en or gris 750°/°° et platine sertie d'un diamant TA de 0,80 cts env; 

dans un entourage de diamants TA, TD 53, Poids brut: 4,8g 1500 1800
110 Broche arabesque en or 750°/°° sertie de diamants TA rehaussés de roses, Trav. 

fin XIXe, Poids brut: 16,1g 1800 2000
111 Bague ruban en or gris 750°/°° ornée d'un pavage de diamants, TD 52, Poids 

brut: 15,4g 1600 1800
112 Paire de demi-créoles en or gris 750°/°° ornées d'un pavage de diamants de 2,60 

cts env., Poids brut: 6,8g 3500 3800
113 Bague pompadour en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 4,84 cts 

Certificat  CGL dans un entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 4,8g 3500 4000
114 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° sertis d'un saphir dans un entourage 

de diamants, Poids brut: 4,6g 1300 1500
115 Bague anneaux perlés en or rose 750°/°° rehaussée de deux anneaux ornés d'un 

pavage de diamants  de 4 cts env., TD 54, Poids brut: 12,5g 3800 4000
116 Paire de pendants d'oreilles feuillagés en or gris 750°/°° sertis de diamants 

totalisant 10 cts env., Poids brut: 22,6g 5000 6000
117 Paire de pendants d'oreilles Art Déco en or gris 750°/°° sertis de diamants et 

d'émeraudes calibrées retenant en pampille une goutte d'opale, Poids brut: 7,4g 3000 3300
118 Bague coussin en or 750°/°° ornée d'un cabochon de corail dans un double 

pavage de diamants et de rubis, TD 55, Poids brut: 8,6g 1900 2000
119 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° à motif géométrique sertis d'un 

diamants princesse dans un carré d'onyx retenant en pampille des diamants 
rehaussés d'onyx, Poids brut: 8,8g 1700 1800

120 Bague bombée en or 750°/°° ornée d'un pavage de diamants de 3,30 cts env., TD 
54, Poids brut: 13,4g 3600 3800
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121 Bracelet montre de dame Vacheron & Constantin en or gris 750°/°°, boitier rond, 
lunette sertie de diamants, mouvement manuel, bracelet ruban brossé, signé, 
Poids brut: 44,8g 2300 2500

122 VAN CLEEF & ARPELS, bague solitaire Icône en platine sertie d'un diamant 
brillanté de 0,50 ct E VVS2 rehaussé de diamants, N°JX010831, certificat et 
écrin, TD 53, Poids brut: 2,93g 6000 8000

123 Bracelet montre de dame  Art Déco en or gris 750°/°°, boitier carré, attaches et 
bracelet articulé sertis de diamants baguettes et ronds en chute de 5 cts env., 
circa 1935, Poids brut: 45,3g 3800 4000

124 BOUCHERON, bague jonc en or gris 750°/°° sertie d'un diamant ovale de 2,20 
cts env. Light fancy VS1, signé, TD 55, Poids brut: 9,8g 6000 8000

125 Chaîne et son pendentif en or gris 750°/°° serti d'un saphir de 3,32cts dans un 
entourage de diamants, Poids brut: 9,1g 1600 1800

126 Bague soleil en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 2,30 cts sans 
modification thermique Certificat CGL dans un entourage de diamants navettes 
de 1,60 cts env., TD 54, Poids brut: 5,7g 6000 7000

127 Bracelet ruban en or rose 750°/°° serti de saphirs roses totalisant 15 cts env., 
Poids brut: 18g 2500 2800

128 CARTIER, bague solitaire en platine ornée d'un diamant de 1,34 cts G-VVS1 
Certificat GIA, Signé N° BJG 189 avec Certificat, TD 50 dans un écrin, Poids 
brut: 4,8g 12000 15000

129 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un cabochon de rubis dans un entourage de 
diamants, circa 1950, TD 56, Poids brut: 10,6g 6000 7000

130 Collier ruban en or et son pendentif amovible en or niellé 750°/°° à motif d'étoile 
sertie d'un diamant TA de 1,30 cts env rehaussé d'une chute de diamants TA dans 
un entourage de perles, Trav. du milieu du XIXe, Poids brut: 47,7g

3000 5000
131 Bague fleur en or gris 750°/°° sertie d'un rubis de 4,03 cts sans mod. thermique 

Cert. SLP Gem Laboratory dans un entourage de diamants navettes, TD 54, 
Poids brut: 5,5g 4600 4800

132 Pendentif boucle en or gris serti de diamants retenant en pampille un saphir taillé 
en goutte, circa 1960, Poids brut: 8g 800 1000

133 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 4,05 cts sans 
modification thermique Certificat  GRS épaulé de deux diamants baguettes de 
0,80 cts env. , TD 52, Poids brut: 4,9g 9000 10000

134 Bracelet montre de dame en platine 950°/°° boitier carré attaches serties de 
diamants, bracelet tubogaz en platine, mouvement manuel, circa 1935, Poids 
brut: 46,7g 2400 2600

135 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un rubis de 2,12 cts vivid red sans modification 
thermique Certificat GRS épaulé de deux diamants ovales dans un entourage de 
diamants, TD 54, Poids brut: 5,4g 7500 8000

136 Paire de clips d'oreilles en or gris 750°/°° ornés d'un cabochon de turquoise dans 
un entourage de diamants, Poids brut: 11,9g 2200 2500

137 Bague tourbillon en or gris 750°/°° sertie d'un spinelle bleu de 5 cts env. dans un 
entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 5g 2000 2200
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138 Bracelet de cinq rangs de perles de culture de 6 mn de diam. rehaussés d'un 
fermoir barrette en or gris 750°/°° serti d'une ligne de diamants baguettes épaulés 
de diamants navettes, circa 1960, Poids brut: 54,1g 3000 3500

139 Bague croisée en or 750°/°°  et platine sertie d'une émeraude du Brésil de 2,12 
cts Cert. Gemmes Paris et d'un diamant demi-taille de 1,80 cts env. rehaussé de 
diamants, TD 51, Poids brut: 5,4g 5000 6000

140 Bague coussin en platine 950°/°° ornée d'une émeraude de Colombie de 4 cts 
env. épaulée d'émeraudes calibrées rehaussées de diamants, TD 53, Poids brut: 
7,5g 2500 2800

141 Collier en or gris 750°/°° et platine serti clos d'un diamant TA coussin retenant en 
pampille une aigue marine rehaussée de roses, circa 1910, Poids brut: 6,1g 1300 1500

142 Bague en or gris  750°/°° sertie d'une importante émeraude de Colombie de 20 
cts env. réhaussée d'une monture de palmes rehaussée de diamants, (égrisures), 
TD 53, Poids brut: 13,2g 5800 6000

143 CARTIER Paris, bracelet Love en or gris 750°/°° dans son écrin avec tournevis, 
N° K27596, signé, Poids: 34,98g 2500 2800

144 Bague juponnée en or gris 750°/°° sertie d'un saphir rose de 3,50 cts env. dans un 
entourage de diamants baguettes et tappers, TD 52, Poids brut: 5,8g 4500 5500

145 Bracelet chenillette en or 750°/°° serti clos de citrines, circa 1940, signé ''VAN 
CLEEF ARPELS'' , (égrisures), Poids brut: 42,3g 2800 3000

146 Bague en platine 950°/°° sertie d'une émeraude de Colombie de 10 cts 
env.épaulée de diamants baguettes et brillantés sur la monture, TD 53, Poids 
brut: 10,3g 6000 6500

147 Bracelet montre de dame BOUCHERON Paris en or 750°/°°, boitier carré fond 
guilloché, mouvement mécanique, bracelet maillons tressés, signé, Poids brut: 
56,8g 2500 2800

148 Bague juponnée en or gris 750°/°° sertie d'une émeraude de Colombie de 2,50 cts 
env. dans un entourage de diamants baguettes et tappers,TD 54, Poids brut: 
7,15g 5000 6000

149 Bracelet montre ROLEX  Oyster Perpetual en  or et acier, fond or,mouvement 
automatique, bracelet oyster avec boucle déployante, Diam. 30mn, Poids brut: 
58,7g 1000 1200

150 Paire de dormeuses en or gris 750°/°° ornées d'une perle de culture poire, Poids 
brut: 5g 400 500

151 TABBAH, Bracelet montre de dame Saga en or 750°/°°, cadran argenté 
guilloché, mouvement quartz, bracelet crocodile avec ardillon en or signé, Poids 
brut: 34,1g 800 1000

152 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un diamant rehaussé de diamants baguettes et 
brillantés, TD 54, Poids brut: 5,9g 1100 1300

153 Chaîne et son pendentif  croix de malte en or gris 750°/°° sertie d'un diamant 
taillé en table couronnée dans un pavage de saphirs calibrés et de diamants, Poids 
brut: 16,3g 3200 3500

154 Bague marguerite en or gris 750°/°° sertie d'un diamant TA  de 1,70 cts env. H 
VVS1 dans un entourage de diamants de 2 cts env., circa 1950, TD 53, Poids 
brut: 7,9g 6000 8000
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155 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° à motif géométrique stylisé de 
palmes sertis de diamants et de rubis calibrés, Poids brut: 17,5g 2600 2800

156 Bague ajourée en or gris 750°/°° sertie d'un diamant dans un entourage de rubis 
calibrés rehaussés de diamants, TD 55, Poids brut: 7,4g 1200 1400

157 Paire de pendants d'oreilles en or 750°/°° retenant une perle de culture des mers 
du sud de 15 de diam. env. rehaussée d'un diamant, Poids brut: 20,6g 1400 1600

158 Bague en or gris 750°/°° sertie clos d'un saphir Birman de 2,83 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS dans un entourage de diamants, TD 54, Poids brut: 7,6g 2500 2800

159 Paire de pendants d'oreilles  anneaux en or gris 750°/°° sertis d'un diamant 
rehaussé d'une perles de culture de Tahiti de 16 de diam. env., Poids brut: 13g 1500 1800

160 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une importante tourmaline Paraïba de 15,01 cts 
Cert. Chanthaburi Gemological Laboratory dans un entourage de diamants, TD 
54, Poids brut: 8,7g 10500 12500

161 CHAUMET Paris, bague solitaire en platine sertie d'un diamant taille émeraude 
de 1,77 cts G VVS1 Certificat  HRD , signé, TD 53, Poids brut: 3,26g 9000 10000

162 Sautoir de perles de culture de 7,5 de diam. env., fermoir tonneau en or 750°/°°, 
Poids brut: 63g 750 850

163 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une émeraude de Colombie de 4 cts env. 
réhaussée et épaulée d'un entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 7g 2500 2800

164 Paire de boutons de manchettes en or 585°/°° ornés de pièces d'or à l'effigie du 
Shah, Poids brut: 13,08g 300 400

165 Chaîne sautoir en or 750°/°° rehaussé d'un coulant et d'un motif fede rocaille, 
Trav. du XIXe, Poids: 27,2g 450 500

166 Epingle de cravate en or 750°/°° ornée d'un scarabée en micromosaïque romaine, 
Trav. du XIXe, Poids brut: 4,3g 500 550

167 Bague en or 585°/°° et argent ornée d'un cabochon d'aigue marine dans un 
entourage de diamants TA, Trav. fin XIXe, TD 51, Poids brut: 4,6g 1300 1500

168 Pendentif goutte deux ors 750°/°° serti d'un cabochon de jade jadeïte rehaussé de 
diamants, Poids brut: 4,2g 800 900

169 Demi-alliance en or 750°/°° sertie d'une chute de diamants baguettes, TD 51, 
Poids brut 6,3g 600 800

170 Broche habillée en or 750°/°° rehaussée de roses, circa 1900, signé, Poids brut: 
3,7g 280 300

171 Bague en or 750°/°° sertie d'une émeraude épaulée de diamants, TD 55, Poids 
brut: 3,04g 800 900

172 Collier de trois rangs de perles de culture d'eau douce, fermoir barrette argent 
925°/°°, Poids brut: 251g 350 450

173 Pendentif cage en or 750°/°° orné d'un oiseau en corail, circa 1950, Poids brut: 
10,2g 500 600

174 CHOPARD Paris, bague coeur en or gris Happy Diamonds 750°/°° sertie de 
diamants, TD 50, signé N°3133321 avec Certificat, Poids brut: 9,8g 800 1000

175 Bracelet montre CHOPARD Imperial en acier et or, guichet dateur à 15h, 
mouvement quartz, bracelet crocodile et ardillon acier signé 1800 2000

176 Bague en or gris 750°/°° sertie de deux diamants dans un entourage géométrique 
de diamants baguettes et rubis calibrés, TD 54,5,Poids brut: 8,6g 1800 2000
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177 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°° à motif géométrique sertis de 
diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 13g 2500 2700

178 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un rubis Birman chauffé de 1,03 cts épaulé de 
deux diamants troïdas, TD 58, Poids brut: 3,75g 1300 1500

179 BOUCHERON Paris, broche des cinq sens en or 750°/°° ''l'odorat'' à décor de 
bas reliel rehaussé d'une guirlande de fleurs, circa 1900, signé, Poids: 12,4g 1000 1200

180 Bague solitaire en or gris 750°/°°  sertie d'un diamant de 1,90 cts env.I VVS 
épaulé de diamants, TD 52, Poids brut: 5,38g 7500 8500

181 Bracelet ruban articulé en or gris 750°/°° à motif géométrique serti de rubis, 
saphirs et émeraudes calibrés dans un pavage de diamants, Poids brut:23,5g 3800 4200

182 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant TA de 4,80 cts G SI2 Certificat 
HRD rehaussé de roses, circa 1930, TD 52, Poids brut: 4,5g 15000 18000

183 Collier rivière en or gris 750°/°° serti de 179 diamants pour 5 cts env., Poids 
brut: 14,5g 6000 7000

184 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 10,14 cts sans 
modification  thermique Certificat  AIGS dans un entourage de diamants, TD 53, 
Poids brut: 8,1g 20000 25000

185 Paire de pendants d'oreilles à pampille en or gris 750°/°° sertis de diamants 
baguettes et brillantés totalisant 4 cts env., Poids brut: 23,2g 4000 4500

186 Bague liens en or 750°/°° sertie de deux diamants Fancy de 1,23 cts et 1,01 cts, 
TD 51, Poids brut: 3,5g 5000 5500

187 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°  sertis de diamants rehaussés de 
saphirs, Poids brut: 19,2g 3800 4000

188 Bague en or gris 750°/°° ornée d'une plaque ajourée sertie de diamants et de 
rubis calibrés, TD 53, Poids brut: 10,3g 1500 1600

189 Bracelet ruban articulé en or 750°/°° rehaussé en son centre d'un pavage de 
diamants de 1 ct env., circa 1970, Poids brut: 28,6g 1400 1600

190 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un peridot taille émeraude dans un entourage 
alterné de diamants brillantés et baguettes, TD 54, Poids brut: 7,5g 2000 2200

191 Paire de pendants d'oreilles en or gris 750°/°°  sertis d'une chute de diamants TA 
retenant en pampille une perle de culture des mers du sud de 13,5 de diam. env et 
totalisant 3 cts env. de diamants, Poids brut: 15,1g 3000 3500

192 Bague fleurs en or 750°/°° sertie d'émeraudes, circa 1950, TD 53, Poids brut: 
20,1g 700 900

193 Paire de clips d'oreilles tourbillon en or 750°/°° et platine ornés d'une perle de 
culture rehaussée de rubis et de pierres rouges ponctués de diamants, circa 1940, 
Poids brut: 14g 700 800

194 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un rubis réhaussé de rubis calibrés dans un 
entourage de diamants, TD 53, Poids brut: 4g 1000 1200

195 Bracelet ruban en cheveux tressés, fermoir ciselé et articulé en or 750°/°°, Trav. 
du début du XIXe, Poids brut: 7g 600 700

196 Anneau en or rose 750°/°° serti  étoilé de rubis, circa 1940, TD 55, Poids brut: 
9,3g 300 400

197 Chaîne et son pendentif en or gris 750°/°° ornée d'une perle de cultutre de Tahiti 
rehaussée de diamants sur la bêlière, Poids brut: 4,8g 400 500

PDF P
ro 

Eva
lua

tio
n

http://www.pdfpro10.com/link/fr/link.php?lpage=buy&uId=4074364


198 Bague en or gris 750°/°° sertie d'une aigue marine dans un entourage trilobé de 
diamants, TD 55, Poids brut: 11,8g 900 1000

199 Paire de pendants d'oreilles filigranés en or gris 750°/°° alternés de perles Keshi, 
Poids brut: 10,5g 500 600

200 Bague à godrons en or 750°/°° sertie clos d'un cabochon d'émeraude épaulé de 
saphirs, TD 54, Poids brut: 8,8g 500 600

201 Paire de pendants d'oreilles tourbillon en or gris 750°/°° sertis de diamants 
retenant en pampille une perle de culture poire de Tahiti, Poids brut: 6,8g 750 850

202 Bague en or 750°/°° sertie d'un saphir dans un double entourage de diamants, TD 
54, Poids brut: 7,7g 450 550

203 Bague fils croisés en or 750°/°° sertie clos d'une améthyste, circa 1950, TD 52, 
Poids brut: 13,5g 750 800

204 Bracelet en or filgrané 750°/°° orné de cabochons de corail alternés de saphirs et 
pierres bleues, Poids brut: 8,8g 450 500

205 Bague double anneaux deux ors 750°/°° ornée d'un pavage de diamants rehaussé 
de diamants baguettes, TD 54, Poids brut: 12,4g 1600 1800

206 Bague en or gris 750°/°° ornée d'un pavage de diamants dans un double 
entourage de diamants de 1,40 cts env., TD 54, Poids brut: 6g 2000 2200

207 Pendentif broche en or 750°/°° à décor de palmes serti clos d'un cabochon 
d'émeraude rehaussé de diamants et de pampilles d'émeraudes poires, Poids brut: 
35,9g 4000 5000

208 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 6,81 cts sans 
modification thermique Certificat  GRS épaulé de deux diamants troïdas de 0,70 
cts env. , TD 51, Poids brut: 4,9g 15000 18000

209 Collier torsade de peridots facettés, fermoir noeud en or 750°/°°, Poids brut: 
142g 1300 1500

210 Collier de perles de culture des mers du sud alternées de perles de culture de 
Tahiti et d'eau douce de 9 à 14 de diam. env., fermoir invisible en or 750°/°° sur 
une perle de culture, Poids brut: 78g 3600 3800

211 Bague en or gris 750°/°° sertie d'un saphir de Ceylan de 3,07 cts Certificat  CGL 
épaulé d'une chute de 6 diamants baguettes de 0,50 cts env., TD 54, Poids brut: 
3,6g 3300 3500

212 Collier de quatre rangs de perles de culture d'eau douce de 8,5 de diam. env., 
fermoir barrette en argent 925°/°°, Poids brut: 175g 500 600

213 Bague en or gris 585°/°° ornée d'une plaque d'onyx sertie d'un diamant TA 
rehaussé de roses, circa 1935, TD 56, Poids brut: 3,5g 500 600

214 Bracelet de trois rangs de perles de culture, fermoir et barrettes en or gris 
750°/°°, Poids brut: 42,2g 400 500

215 Bague solitaire en or 750°/°° sertie d'un diamant TA de 0,25 ct env., TD 55, 
Poids brut: 3,6g 250 300

216 Pendentif et fermoir en or 750°/°° orné d'une perle de culture de Tahiti et son 
cordon de soie, Poids brut: 2,9g 350 400

217 Bague chevalière livre ouvert en or 750°/°° sertie d'un diamant épaulé de roses, 
circa 1940, TD 49, Poids brut: 3,5g 200 250
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218 Montre de col en or guilloché 750°/°° chiffrée, Trav. du XIXe, Poids brut: 25,5g
150 180

219 Bague pompadour en or 750°/°° sertie d'un saphir dans un entourage de diamants 
TA, circa 1910, (accident),TD, Poids brut: 3,3g 150 180

220 Broche ronde en or 750°/°° à décor repercé feuillagé, circa 1900, Poids: 6,5g 130 150
221 Chaîne et son pendentif en argent 925°/°° orné d'une perle de culture de Tahiti, 

Poids brut: 6,9g 250 300
222 Anneau en métal rehaussé de perles de culture de Tahiti baroque 150 180
223 Pendentif Tiki en or 750°/°° orné d'un cabochon de corail, Poids brut: 5,9g 180 200
224 Bague croisée en or 750°/°° ornée d'une perle de turquoise et d'un diamant TA 

épaulés de roses, circa 1900, TD 51, Poids brut: 2,5g 350 400
225 Lot de deux citrines taillées coeur de 15 cts env 150 180
226 Quartz lemon facetté de 26 cts env. 180 200
227 Paire de puces d'oreilles en or 750°/°° ornées d'une perle de culture sertie d'une 

émeraude, Poids brut: 3,8g 300 400
228 Bague chevalière or 750°/°°et platine ornée d'un camée profil à l'antique, circa 

1935, Poids brut: 10,5g 150 180
229 Epingle de cravate en or 750°/°° sertie clos d'un saphir dans un entourage de 

roses, Trav. fin XIXe, Poids brut: 2,8g 300 350
230 Jonc en or sertie clos d'un diamant TA de 0,50 cts, TD 57, Poids brut: 10,8g 550 650
231 Broche trèfles en or 750°/°° sertie de diamants TA, Trav; fin XIXe, Poids brut: 

4,9g 300 400
232 Paire de pendants d'oreilles en argent 925°/°° ornés de grappes de perles d'eau 

douce, Poids brut: 13,6g 80 100
233 Lot d'éléments en corail, Poids brut: 28,9g 60 80
234 Lot de cabochons d'agate herborisée 50 80
235 Bracelet jonc en jade 60 80
236 Lot d'agates deux couches, jaspe sanguin et onyx 50 80
237 Lot en métal argenté comprenant une boite octogonale au décor chinoisant, un 

étui à cigarette à motif indien, un vide poche oriental et un vide poche à décor de 
noeuds (usures et accidents) 20 40

238 Lot de deux timbales de collège en métal argenté Ercuis et Christofle (usures) 20 40
239 Lot en métal argenté comprenant une cuiller à sauce filet contour, une cuiller à 

macédoine médaillon rocaille, trois pièces de service à bonbon filet contour et 
une pelle à glace médaillon feuillagé 30 50

240 Lot en métal argenté comprenant une louche uniplat, 5 dessous de bouteilles et 
un pied de lampe (usures) 20 40

241 Lot de deux pinces à asperges en métal argenté 40 60
242 Service à dessert en métal argenté violonné comprenant dans un écrin une pelle à 

tarte et 6 fourchettes à gateau 20 40
243 Lot de couverts en métal argenté (accidents) et 12 couverts à dessert en métal 

doré et bakélite dans un écrin 20 40
244 Théière en métal argenté Sheffield sur pied rond à décor feuillagé chiffré (usure) 20 40
245 Pelle de service manche en ébène et haut en métal argenté ciselé, Trav. fin XIXe

40 60
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246 Lit de deux vases en métal argenté dont un à décor de chardons Gallia 50 80
247 Série de 12 cuillers à café en métal argenté mod. coquille Ercuis 60 80
248 Série de quatre salerons ovales en métal argenté ajouré (manque un int. en verre)

40 60
249 Série de 11 couverts à entremets en métal argenté et une cuiller, modèle violonné 

rocaille 60 80
250 Série de 12 porte-couteaux boules en métal argenté Christofle 100 120
251 Chauffe plat ovale en métal argenté Christofle (usure) 20 40
252 Lot en métal argenté comprenant une pince à sucre, 3 cuillers souvenirs, une 

paire de pelles à sel, une paire de salières 20 40
253 Cuiller à ragout en métal argenté filet contour chiffré Christofle 20 40
254 Lot en métal argenté comprenant deux boites dont une asiatique, deux bracelets 

joncs dans le gout orientale et un médaillon à décor de chardons 20 40
255 Plateau à carte en métal argenté mod rocaille 30 50
256 Pelle à tarte en métal argenté Christofle à décor feuillagé 30 40
257 Pelle à tarte, manche en argent fourré et haut en métal argenté, circa 1940, Poids: 

143g 40 60
258 Lot de deux plats en métal argenté filets chantournés dont un rond Christofle et 

un ovale Félix frères (usures) 20 40
259 Série de 12 couverts à poisson en métal argenté modèle rocaille violonnée 40 80
260 Lot de couverts en métal argenté filet contour et uniplat comprenant 5 grdes 

cuillers, 3 grdes fourchettes, 6 couverts à entremets, 5 fourchettes à entremets, 1 
couvert de collège, une cuiller à entremets Art Déco et 7 cuillers à thé 20 50

261 Paire de bout de table deux feux en métal argenté, fut cannelé sur une base ronde 
perlée (usures et accident) 20 40

262 Série de 12 cuillers à glace en métal argenté à longue tige torsadée Christofle 30 50
263 *Couvert en argent 18° modèle uniplat armorié, Poids 162g, on y joint un 

couvert en métal argenté uniplat CHRISTOPHE 19°s 60 80
264 Eventail en ivoire et peinture d'une scène galante Travail fin XVIII°s. 60 80
265 Paire de salerons ronds en porcelaine, cerclage en métal argenté 40 60
266 Lot de 6 pelles à sel en métal argenté 40 60
267 Série de 9 cuillers à thé en argent 950°/°° filet contour chiffré, Poids: 155g 60 80
268 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré à décor de gui 925°/°° et 

hauts en métal argenté, Poids brut: 248g 60 80
269 Tastevin en argent 950°/°° à grappes et cupules, anse serpent province 

1798/1809, Poids: 36g 80 100
270 Paire de salières doubles en argent 950°/°° guillochées avec intérieurs 

(bosselées), Poids net: 116g 70 90
271 Tastevin en argent 950°/°° Paris 1819/1838 à godrons tors, prise languette, 

Poids: 51g 100 120
272 Hatelet à prise anneau sur coquille en argent Londres 1771/1772, Poids: 158g 200 250
273 Couteau et fourchette à découper, manches en argent fourré 950°/°°chiffré, 

orfèvre Tallois, Poids brut: 301g 40 60
274 Lot de deux tabatières en argent 950°/°° (bosselé), Poids: 143g 100 120
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275 Tastevin en argent 800°/°°, le corps à décor de grappes et marguerites, prise 
serpent, (bosselé), Poids: 30g 30 50

276 Paire de pelles à sel en argent et vermeil 800°/°° à manches baton orfèvre Boivin, 
Poids: 12g 30 50

277 Service à découper 3 pièces, manches en argent fourré 950°/°° modèle rocaille, 
Poids brut: 343g 50 80

278 Presse papier en forme de bécasse en argent 800°/°° sur socle en pouzzolane de  
Georges Laurent, Poids brut: 76g 120 140

279 Série de 12 couteaux à fruits, lames en argent Fontenay (Vendée) 1819/1838 
manches nacre, (deux légèrements différents), Poids brut: 457g 80 100

280 Suite de 12 pelles à glace en argent étranger 800°/°° modèle filet baguette, Poids: 
244g 200 250

281 Crémier uni en argent 950°/°° Paris 1819/1838 avec anse, Poids: 125g 150 180
282 Timbale en argent 950°/°° corps guilloché à décor de feuilles d'acanthe et frise de 

perles, Poids: 73g 70 90
283 Verseuse en argent 950°/°° anse bois, bec à rinceaux et couvercle à frise de 

godrons tors, Poids brut: 262g 150 180
284 Timbale en argent 800°/°° ciselé de palmes, Poids: 96g 80 100
285 Sucrier couvert en argent 950°/°° guilloché reposant sur quatre pieds feuillagés à 

décor d'armoiries, (bosselé), Poids: 393g 120 150
286 Timbale en argent 950°/°° à pied rentré, frises de feuilles de laurier et médaillon 

non chiffré, Poids: 100g 80 100
287 Paire de cuillers à moutarde en vermeil 950°/°° Paris 1819/1838, modèle filet 

armoirie d'une couronne comtale, Poids:20g 60 80
288 Tasse et sa soucoupe en argent 950°/°° orfèvre Claude Menessier ParIs 

1819/1838 à frises de feuilles d'eau, Poids: 234g 200 250
289 Lot de sabots et bottes miniatures en argent 925°/°° et une botte en métal 

argenté, Poids brut: 133g 150 180
290 Suite de 12 cuillers à café en vermeil 950°/°° Paris 1819/1838 modèle filet, Poids: 

268g 350 380
291 Pelle à poisson en argent au vieillard 950°/°° et prise en bois tourné, Poids brut: 

193g 350 400
292 Petite saucière quadripode en argent 950°/°° intérieur vermeil, Poids: 79g 100 120
293 Pelle à asperges, manche en argent fourré et haut en métal doré, Poids brut: 133g

80 100
294 Verseuse balustre tripode en argent 950°/°° 1819/1838 sur pieds griffes à décor 

de palmes, Poids: 539g 300 400
295 Timbale tronconique en argent 950°/°° ciselée de fleurs et feuilles chiffrée, 

orfèvre Hippolyte Fournerot, Poids: 73g 100 120
296 Pelle à poisson, manche en os et haut en argent 950°/°° ajouré, Paris 1809/1819, 

Poids brut: 157g 150 180
297 Série de 12 grds couteaux, manches en argent fourré armorié 950°/°°, lames acier 

(accidentées), Poids brut: 960g 80 100
298 Série de 12 couteaux à fruits, manches en argent fourré et lames argent 950°/°° 

ciselés d'armoirie dans un écrin, Poids brut: 500g 130 150
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299 Série de 12 cuillers à café modèle filet en argent 950°/°° non chiffrées, Poids: 
258g 200 250

300 Série de 12 couteaux à melon, manche en argent fourré 950°/°°, lames en métal 
doré, modèle coquille, Poids brut: 349g 100 120

301 Timbale tronconique en argent uni 950°/°°, Poids: 74g 80 100
302 Suite de 12 gobelets à liqueur en argent 950°/°° à frise de filets avec rubans 

croisés orfèvre Queillé, Poids: 100g 100 120
303 Assiette ronde en argent 950 °/°° modèle filets contours Paris 1769, Poids: 473g

300 400
304 Timbale en argent 950°/°° à large frise, Poids: 140g 100 120
305 Couvert à salade en argent 950°/°° filets rubans , orfèvre Debain, Poids: 200g 140 180
306 Plateau rectangulaire en argent 950 °/°° bordé d'une frise de feuilles de laurier 

orfèvre Cardeilhac, (bosselé), Poids: 407g 200 250
307 Théiere en argent 950°/°° reposant sur quatre pieds feuillagés à décor ciselé et 

chiffré, M.O Debain, (bosselée), Poids brut: 512g 150 180
308 Timbale tulipe en argent uni 950°/°° sur un piédouche bordé de perles orfèvre 

Christofle, Poids: 83g 100 120
309 Casserole en argent uni 950°/°° manche bois, (bosselée), Poids brut: 202g 180 200
310 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré 800°/°° et hauts en métal 

argenté à décor de pavots 1900 dans un écrin, Poids brut: 229g 30 50
311 Saucière et son plateau octogonal en argent 950°/°° Art Déco, Poids: 639g 350 400
312 Timbale en argent 800°/°° suisse ofèvre Jezler à pied rond et corps martelé, 

Poids: 85g 100 120
313 Crémier en argent 950°/°° sur piedouche à frises de feuilles, Poids: 199g 120 140
314 Plat rond en argent 950°/°° à bord filets contours, Trav. XVIIIè siècle, Poids: 

641g 300 350
315 Partie de ménagère en argent 950°/°° filet coquille chiffrée dans un écrin en bois 

comprenant 12 grds couverts et 12 couverts à entremets, Poids: 3kg360 800 1200
316 Suite de 6 couverts  en argent 950°/°° modèle filets contours, orfèvre  Puiforcat, 

Poids: 1019 g 500 600
317 Verseuse tripode en argent 950°/°° Paris 1789 reposant sur trois pieds sabots 

rehaussée d'une guirlande de lauriers, prise en bois tourné, Poids brut: 770g 800 1000
318 Sucrier couvert en argent 950°/°° avec attaches de pieds et prises rocaille, 

orfèvre Tétard Frères, Poids: 470g 250 280
319 Série de 15 assiettes en argent  espagnol 800°/°°chantourné à bordure godronnée 

ornées d'armoirie, Poids: 8kg110 3500 4000
320 Lot en argent  XVIIIe et vieillard 950°/°° filet contour chiffré conprenant 5 

cuillers et 6 fourchettes, Poids: 975g 300 400
321 Service à thé et café en argent 950°/°° de 4 pièces modèle à pans sur piedouche, 

prise en bois, Poids brut: 2kg720 1400 1800
322 Suite de 6 couverts à entremets en argent 950°/°° à décor filet à attaches de 

godrons, Poids: 587g 300 400
323 Poëlon en argent uni 950°/°° Paris 1810/1919 à manche bois tourné, Poids brut: 

472g 500 600
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324 Ensemble d'un moutardier et 2 salières art déco en argent 950°/°° intérieurs 
cristal, modèle coquille avec armoirie, Poids net: 203g 0 0

325 Bougeoir à main avec prise à appuie-pouce en argent 950°/°° à décor de cercles 
avec peignées et agrafes de feuilles d'acanthe, Poids: 142g 130 150

326 Cuiller à sauce en argent 950°/°° modèle rocaille chiffrée, Poids: 96g 60 80
327 Service en vermeil 950°/°° modèle rocaille comprenant 6 couverts à entremets, 6 

couteaux à fromage lames acier et 6 couteaux à fruit lames vermeil, manches en 
vermeil fourré, Poids brut: 964g 450 500

328 Grand pot à lait en argent 950°/°° surpiedouche chiffré, anse en os, Poids brut: 
360g 180 200

329 Couvert à ragoût en argent 950°/°° uniplat orfèvre Marischael, Poids: 230g 160 180
330 Lot de mandolines en argent étranger ciselé 800°/°°, Poids: 107g 180 200
331 Timbale tulipe en argent 950°/°° sur piedouche Puiforcat, Poids: 139g 200 250
332 Paire de pelles à sel en argent 950°/°° rocaille chiffré, Poids: 14g 50 80
333 Tasse et sous tasse d'enfant en argent 950°/°° à décor d'une frise de lauriers, 

Poids: 39,7g 60 80
334 Laitière couverte à pans en argent 950°/°° Paris 1798/1809 orfèvre Denis 

Colombier(couvercle rapporté) Poids brut: 234g 450 500
335 Suite de 12 fourchettes à huitre en argent 950°/°° à agrafes godronnées, Poids: 

314 g 160 180
336 Rond de serviette en argent 950°/°° à décor de cartouche, Poids: 37,2g 60 80
337 Suite de 12 cuillers à moka en vermeil 950°/°° à bordure de feuilles d'eau, Poids: 

166g 130 150
338 Rond de serviette en argent 950°/°° guilloché, Poids: 24,4g 50 80
339 Pelle à fraises, manche en argent fourré 950°/°° haut en métal doré partiellement 

repercé, Poids brut: 94g 30 50
340 Série de 12 fourchettes à gateau en métal argenté Christofle 30 50
341 Lot en métal argenté comprenant 11 cuillers à moka rocaille, 1 cuiller à 

saupoudrer et une paire de pince à sucre 20 40
342 Cuiller de service unie en argent étranger 800°/°°, Poids: 85 g 40 60
343 Série de 6 couteaux à fruits, lames en vermeil 1819/1838 950°/°°, manches en 

ivoirine chiffré d'une couronne, Poids brut: 2kg171 150 200
344 Cuiller à sauce en argent étranger uni 800°/°°, Poids: 85g 40 60
345 Série de 12 couverts à entremêts en argent 950°/° modèle feuillagé  chiffré dans 

un écrin Queille, Poids: 996g 650 750
346 Sucrier couvert en argent 950°/°° uni avec pied rond et frise, Poids: 140g 100 120
347 Grande soupière couverte et son présentoir en argent 800°/°° sur piedouche 

modèle chantourné à cotes, Poids: 5k550 3000 4000
348 Pince à asperges en argent 950°/°° à noeuds gordiens, M.O Massat, Poids: 173g

150 180
349 Suite de 12 couverts à poisson en argent français 925°/°°uniplat, orfèvre Morand, 

Poids:  1230g 950 1000
350 Plateau rectangulaire à coins rentrés en argent 950°/°° bordé d'une frise de 

feuilles d'eau, Poids: 524g 300 350
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351 Saucière chantourné et son plateau en argent 950°/°° filets contours, Poids: 570g
300 400

352 Timbale tulipe ciselée en vermeil 950°/°° de monuments et de paysages, Poids: 
83,6g 150 180

353 Verseuse marabout en argent 950°/°° à décor de coquilles, Poids brut: 256g 250 300
354 Timbale évasée en argent 950°/°° à décor d'une frise, Poids: 37,8g 60 80
355 Couvert d'enfant en argent 950°/°° modèle filet coquille, Poids: 78g 50 80
356 Lot de couverts de service, manches en argent fourré 950°/°°comprenant un 

couvert à salade (hauts ivoirine), une pelle de service (haut ciselé en métal doré) 
et un couteau à fromage (haut  en acier ciselé),  (accidents), Poids brut: 339g 30 50

357 Lot en argent 950°/°° comprenant une cuiller à saupoudrer et une pince à sucre 
(accident), Poids: 113g 30 50

358 Ménagère en argent 950°/°° à bords filets contours, orfèvre Louis Coignet 
comprenant 12 couverts, 12 couverts à entrements, 12 couverts à poisson, 12 
cuillers à café, 12 grands couteaux, 12 petits couteaux, Poids net: 5KG970 , 
Poids brut: 7400g 3200 3600

359 Jatte en argent 950°/°° contours à coquilles, Puiforcat, Poids: 1010g 600 800
360 Lot de 6 couverts en argent 950°/°° uniplat de Denière et de 

Christofle/Cardeilhac, Poids: 968g 550 650
361 Couvert à salade en argent fourré et vermeil 950°/°° modèle rocaille chiffré, 

orfèvre Queillé, Poids brut: 140g 100 120
362 Aspersoir  sur piedouche en argent 950°/°° à décor feuillagé ciselé d'une rose  

orfèvre Boivin, hauteur 37,5 cm, Poids: 788g 550 650
363 Vase en argent étranger 800°/°° à décot persan, (bosselés), Poids: 274g 160 180
364 Cuiller à macédoine, modèle filet coquille en argent italien 800°/°° chiffrée, 

Poids: 116g 60 80
365 Timbale tulipe unie en argent 950°/°° à piédouche godronné, orfèvre Saint 

Médard, Poids: 94g 80 100
366 Service à café de 3 pièces, verseuse, sucrier et pot à lait en argent 950°/°° uni à 

manches bois, Poids brut: 780g 400 500
367 Timbale tulipe en argent 950°/°° corps ciselé sur deux registres, piédouche à frise 

de feuilles d'eau Paris 1809/1819 orfèvre Berger, Poids: 91g 150 180
368 Couvert d'enfant en argent 950°/°° modèle filet coquille, orfèvre Tétard Frères, 

Poids: 77g 50 80
369 Tasse et sa soucoupe en argent 950°/°° uni à médaillon non chiffré, Poids: 149g 80 100
370 Suite de 6 cuillers à thé en vermeil 1819/838 950°/°°, Poids: 100g 7022 130 150
371 Assiette en verre taillé et monture argent 950°/°°, Poids brut:564g 7032 30 50
372 Cuiller à oille en argent 950°/°°  modèle filet Augsburg 1785/1787 MO Lukas 

Römer L 35,8 cm, (chiffrée), Poids: 178g 200 300
373 Paire de salières doubles en argent 950°/°° Paris 1819/1838 reposant sur quatre 

pieds boules, prise feuillagée, orfèvre Veyrat, godets en cristal taillé, Poids brut: 
810g 300 400

374 Série de 6 salerons en verre, bouchons en argent 925°/°° dans un écrin, Poids net: 
9g 30 50
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375 Verre à thé gravé et son porte verre en argent turc 900°/°° Trav. fin XIXe, Poids: 
48g 60 80

376 Cuiller à punch en argent 950°/°° Paris 1819/1838, manche torsadé prolongé par 
fanon de baleine, Poids brut: 56g 70 80

377 Saupoudroir en cristal et argent 950°/°° sur piedouche, orfèvre Alfrd Hector, 
Poids brut: 251g 130 150

378 Bénitier en argent 800 °/°°, Poids: 60g 100 120
379 Couvert à servir comprenant une pelle et un couteau, manches en argent fourré 

950°/°°, le haut en axcier traité style années 50, Poids brut: 217g 40 60
380 Couvert à salade, manches en argent fourré 950°/°° à décor de pavots Art 

Nouveau, hauts en ivoirine dans un écrin, Poids brut: 189g 40 60
381 Tire bouchon en argent 950°/°° à décor de grappes de raisin, Poids brut: 67g 120 140
382 Plat ovale en argent 950°/°° à agrafes des feuilles d'acanthe, longueur 50cm, 

Poids: 2,1 kg 1100 1300
383 Moulin à poivre monté en argent 950°/°° à 2 frises de feuilles de laurier, 

(bosselé), Poids brut: 143g 140 180
384 Cuiller à saupoudrer en argent 950°/°° modèle aux guis orfèvre Mérite, Poids: 

70g 40 60
385 Saleron en argent 950°/°° corps rocaille avec son intéreur amovible en argent uni 

orèvre Lapeyre, Poids: 114g 80 100
386 Ensemble à thé en vermeil 800°/°° comportant 12 cuillers à thé et une pince à 

sucre, modèle feuillagé, Poids: 171g 120 140
387 Couvert à salde en argent et vermeil 950°/°°, frise de feuilles de laurier, Poids: 

174g 130 150
388 Couvert en argent XVIIIe 950°/°° période révolutionnaire avec poinçon ''bonnet 

phrygien'' repoinçonné au 1er coq, Poids: 129g 150 180
389 Série de 6 couverts et 6 couverts à entremets en argent 950°/°° à décor de filets 

rubans et guirlandes, orfèvre Puiforcat, Poids: 1KG596 950 1000
390 Cuiller à pot modèle filet en argent 950°/°° Paris 1819/1838 orfèvre Dehanne, 

Poids: 213g 200 250
391 Clochette de table en argent 950°/°° Paris 1809/1819 orfèvre C.M Ranger avec 

une frise de perles,feuilles de laurier et feuilles d'eau, Poids: 128g 400 500
392 Grand plat rond en argent 950°/°° à moulure de feuilles d'eau diamètre 33 cm, 

Poids: 1175 g 600 700
393 Pince à asperges en argent 950°/°° ajouré de Boivin, Poids brut: 139g 300 350
394 Louche en argent 925°/°° filet contour (bosselée), Poids: 222g 60 80
395 Série de 6 cuillers à thé en argent 950°/°° filet contour chiffré, Poids: 121g 40 60
396 Timbale droite en argent au vieillard 950°/°° chiffrée, Poids: 154g 80 100
397 Louche en argent 925°/°° filet contour (bosselée), Poids: 177g 50 80
398 Lot en argent 925°/°° et  800°/°° comprenant une cuiller à thé, un taste vin, une 

tasse et porte mine (accidents et manques), Poids: 104g 30 50
399 Lot de deux series de quatre pelles à sel et une pelle à sel en argent 950°/°° filets, 

rocaille et guirlande, Poids: 61g 40 60
400 Lot en argent 950°/°° filet contour chiffré de 5 couverts et une fourchette, Poids: 

826g 250 300
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401 Lot en argent 950°/°° filet contour chiffré comprenant un grd couvert, un couvert 
à entremets et une cuiller à thé, Poids: 234g 60 80
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